Сообщение
Администрация Плодопитомнического  сельского  поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия, на  основании  решения  Администрации  Плодопитомнического  сельского  поселения Рузаевского   муниципального района Республики Мордовия от «9» ноября 2023 года №52/186,  предлагает организациям  и   индивидуальным   предпринимателям   заключить   договор безвозмездного   оказания   услуги   о  сносе объекта    капитального строительства, признанного аварийным и подлежащим сносу,  находящегося  в собственности Плодопитомнического  сельского  поселения Рузаевского муниципального  района  Республики   Мордовия и вывозу оставшихся после сноса отходов.
 Объект, подлежащий сносу, находится по адресу: Республика Мордовия, Рузаевский район, с. Аргамаково, ул. Строительная, д.50.
Ознакомиться с Положением о  порядке сноса объектов  капитального строительства, признанных аварийными и подлежащими сносу,  находящихся  в собственности Плодопитомнического  сельского  поселения  Рузаевского муниципального района  Республики  Мордовия, утвержденного решением Совета депутатов Плодопитомнического  сельского  поселения Рузаевского муниципального района Республики Мордовия от «2» ноября 2023  года  № 51/183,  условиями договора и подать заявления о заключении   договора можно в Администрации Плодопитомнического  сельского  поселения Рузаевского муниципального    района  Республики  Мордовия  по  адресу: Республика Мордовия, Рузаевский район, пос. Плодопитомнический, пер. Садовый, д. 11, в  рабочие дни с 8-00 до 12-00, либо на  официальном  сайте  органов местного самоуправления в сети «Интернет».
    Направить  заявление  о  заключении  безвозмездного  договора  можно почтовым направлением  по  адресу:  Республика  Мордовия,  Рузаевский район, пер. Садовый, д. 11, либо на адрес электронной почты: adm.plodopit@mail.ru.
При себе иметь:
-  для  ИП:  документ  удостоверяющий  личность, свидетельства о присвоении ИНН и ОГРНИП, выписку из Реестра СРО, лицензии, сертификаты и другие документы, подтверждающие право на выполнение определенного вида работ (в соответствии со статьей 55.31. ГрК РФ).;
- для  юридических   лиц:   документ,   подтверждающий  полномочия представителя, Устав организации, свидетельство о присвоении ИНН, КПП, и ОГРН, выписку из Реестра СРО, лицензии, сертификаты и другие документы, подтверждающие право на выполнение определенного вида работ (в соответствии со статьей 55.31. ГрК РФ).
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