
[bookmark: _GoBack]Информация
 о результатах рассмотрения заявок по отбору юридических лиц для предоставления из бюджета Плодопитомнического сельского поселения Рузаевского муниципального района субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с частичным погашением задолженности, возникшей в результате осуществления деятельности, направленной на создание условий для обеспечения жителей услугами водоснабжения и (или) водоотведения

Дата рассмотрения заявок: 23 сентября 2024г.
Время рассмотрения заявок: 10ч.00мин.
Место проведения рассмотрения заявок: Республика Мордовия, Рузаевский район, пос. Плодопитомнический, пер. Садовый, д11.
Информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены: обратилась одна организация – муниципальное предприятие Плодопитомнического сельского поселения Рузаевского муниципального района «Плодопитвода».
Информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки: отсутствуют.
Наименование получателя (получателей) субсидии, с которыми заключается соглашение: муниципальное предприятие Плодопитомнического сельского поселения Рузаевского муниципального района «Плодопитвода»
Размер предоставляемой ему субсидии: 822 000,00 (восемьсот двадцать две тысячи) рублей 00 копеек.



